

«Пойдём, выйдем?» Красноярский депутат поссорился с коллегой и вызвал его на драку

На сессии горсовета Красноярска 14 марта произошёл конфликт между депутатами Игорем Гриневым и Вячеславом Дюковым. В результате первый вызвал оппонента на бой.



Ранее Гринев сообщил, что он долгое время работал нейрохирургом в БСМП, но недавно его перевели в санитары. Он назвал это политическим давлением из-за его слов о проблемах учреждения.

В БСМП же рассказали, что все медики периодически обязаны продлевать свою аккредитацию, направляя документы в федеральный регистр медработников. Осенью 2022 года подошла очередь Гринева, но по неизвестным причинам он этого не сделал. 25 ноября аккредитация истекла, поэтому учреждение не имело права допускать его к прежней деятельности, и ему предложили перейти на работу, не требующую аккредитации.

Депутат Дюков опубликовал в соцсетях объяснение от БСМП и заявил, что «показушная лживая позиция жертвы политических репрессий» не красит Гринева.

Сам Гринев ответил на эти претензии на сессии заксобрания 14 марта:

«В связи с недостойным для взрослого мужчины поведением в интернете депутата Дюкова, я предлагаю ему выйти. Выйти на татами. Я слышал, что он раньше занимался дзюдо, поэтому правила он знает. Я думаю, что это настоящий мужской способ выяснить отношения. Кроме того, на татами мы выясним, кто Вячеслав Игоревич — мужчина или женщина, или еще кто-нибудь. Спортивные костюмы приготовлены, спортзал приготовлен. Отказ Вячеслава Игоревича от поединка на татами будет означать, что он лицо у нас нетрадиционной сексуальной ориентации», — заявил депутат.

После этого он повернулся к Дюкову и сказал «Пойдём, выйдем?», в ответ Дюков кивнул.

Это уже не первый раз, когда Дюков и Гринев предлагают друг другу «выйти». Предыдущий такой случай произошёл в августе 2022 года, тогда [перепалка депутатов попала на видео](#).

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 13316 🗓 14.03.2023, 17:41
👍 320

URL: <https://babr24.com/?IDE=242902> Bytes: 1960 / 1792 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)